

Zápis č. 1/2020 ze schůze zastupitelstva obce Choustník konané dne 29.01.2020

Místo jednání:	Sportovní kabiny v Choustníku
Začátek jednání:	20.00 hodin
Přítomno:	7 členů
Omluveni:	Komárek Jindřich, Šonka Jiří
Ověřovatelé:	Průša Karel, Daniel Bohumil
Zapsala:	Miloslava Strouhalová

Starosta zahájil zasedání, přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tzn. zastupitelstvo je usnášení schopné. Určil ověřovatele a zapisovatele. Navrhl program jednání:

- 1/ Zahájení
- 2/ Projednání podání žádosti o dotaci
- 3/ Projednání žádostí o finanční příspěvek
- 4/ Projednání záměru o směně pozemku v kú. Předboř
- 5/ Různé /RO/
- 6/ Diskuse
- 7/ Usnesení
- 8/ Závěr

Bod 1

Starosta seznámil přítomné s programem jednání a dal o něm hlasovat – schválen všemi hlasy.

Bod 2

Starosta seznámil přítomné, že je nutné znovu schválit podání žádosti o dotaci na obnovu dětského hřiště u budovy obecního úřadu také hřiště u Základní školy Choustník.

Zastupitelstvo obce schvaluje obnovu dětského hřiště u budovy obecního úřadu a vybudování hřiště u základní školy – všemi hlasy.

Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci na obnovu dětského hřiště u budovy obecního úřadu a vybudování hřiště u základní školy z podprogramu Podpora obnovy a rozvoj venkova v roce 2020, DT 117d8210H Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku – všemi hlasy.

Zastupitelstvo obce schvaluje dofinancování obnovy dětského hřiště u budovy obecního úřadu a vybudování hřiště u základní školy z vlastních zdrojů – všemi hlasy.

Bod 3

Starosta informoval přítomné, že obdržel žádosti o finanční příspěvek na činnost SK Podhradí - oddíl stolního tenisu Choustník, TJ Spartak Choustník oddíl kopané, SK - gymnastického kroužku Tučapy a centra pro postižené Lada Pacov, Domácího hospicu Jordán Tábor.

ZO žádosti projednalo a schválilo poskytnutí finančního daru na rok 2020: SK Podhradí Choustník ve výši 20 000,- Kč, TJ Spartak ve výši 40 000,- Kč, SK sportovní gymnastiky Tučapy ve výši 2 000,- Kč a Domácímu hospicu Jordán Tábor ve výši 5 000,- Kč – všemi hlasy. ZO zamítlo poskytnutí podpory centru Lada Pacov - všemi hlasy.

Bod 4

Starosta informoval, že k záměru o směnu nemá podklady, navrhl tento bod k projednání na další schůzi ZO.

Bod 5

Starosta seznámil přítomné, že obdržel žádost na odkoupení části pozemku 826/17 v k.ú. Choustník o výměře cca 100 m². ZO žádost projednalo a schválilo záměr o prodeji části pozemku 826/17 cca 100 m² / dle následného geometrického plánu/ za cenu dle znaleckého posudku, veškeré náklady spojené s prodejem bude hradit kupující – všemi hlasy.

Starosta seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením č. 1/2020 – ZO vzalo na vědomí.

Starosta seznámil přítomné, že v obci v měsících duben – červen OK Střelka – oddíl orientačního běhu bude pořádat závody v orientačním běhu v Choustníku.

Starosta seznámil přítomné, že pan Novotný má zájem o možnost připojení přepadové kanalizace v Předboří od čp. 2 ke na obecní kanalizaci – ZO souhlasí s připojením všemi hlasy

Bod 6 – Diskuse

V diskusi vystoupil ředitel ZŠ v Choustníku pan Zvěřina seznámil přítomné s počtem žáků v ZŠ, způsobem financování, možností navštěvovat kroužky v ZŠ.

Zastupitelka pozvala všechny na háčkování „sněhových vloček, které se koná v Hospůdce ve sportovních kabinách dne 19.02.2020 od 17. 00 hodin.

Bod 7 – Usnesení č. 1/2020 ze schůze ZO Choustník dne 29.01.2020

bod 2 – ZO projednalo a schválilo obnovu dětského hřiště u budovy obecního úřadu a vybudování hřiště u základní školy – všemi hlasy.

ZO projednalo a schválilo podání žádosti o dotaci na obnovu dětského hřiště u budovy obecního úřadu a vybudování hřiště u základní školy z podprogramu Podpora obnovy a rozvoj venkova v roce 2020, DT 117d8210H Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku – všemi hlasy.

ZO projednalo a schválilo dofinancování obnovy dětského hřiště u budovy obecního úřadu a vybudování hřiště u základní školy z vlastních zdrojů – všemi hlasy.

bod 3 - ZO žádosti projednalo a schválilo poskytnutí finančního daru na rok 2020: SK Podhradí Choustník ve výši 20000,- Kč, TJ Spartak ve výši 40000,- Kč, SK sportovní

gymnastiky Tučapy ve výši 2000,- Kč a Domácímu hospicu Jordán Tábor ve výši 5000,- Kč – všemi hlasy. ZO zamítlo poskytnutí podpory centru Lada Pacov - všemi hlasy.

bod 5 - ZO žádost projednalo a schválilo záměr o prodeji části pozemku 826/17 cca 100 m² / dle geometrického plánu/ za cenu dle znaleckého posudku, veškeré náklady spojené s prodejem bude hradit kupující – všemi hlasy.

ZO projednalo a schválilo připojení přepadové kanalizace v Předboři od čp. 2 na obecní kanalizaci – všemi hlasy

Bod 8

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání ve 21. 00 hodin.

Příloha: kopie RO

Zapsala:

Ověřil:

Starosta: